

ЗАПЛАНИРУЙТЕ ВСТРЕЧУ С ЭТЕРЕЕ НА INTER BEE 2023

Этере будет присутствовать на выставке Inter Bee 2023 с 15 по 17 ноября 2023 года на стенде 4601, Makuhari Messe, Япония. Запланируйте встречу с нами, чтобы узнать, как Экосистема Этере может интегрироваться лучше, чем любая другая система, и дать вам результаты, о которых вы всегда мечтали.

Этере на Inter BEE 2023

Дата: 15–17 ноября 2023 г.

Место проведения: стенд 4601, Makuhari Messe, Япония.

Чтобы назначить встречу, пожалуйста, свяжитесь с нами



Непротиворечивая система

Etere LLC Logo

Broadmedia & Entertainment
Inter BEE

Inter Bee Logo

Этере примет участие в выставке Inter BEE 2023, которая станет возможной благодаря IABM, международной торговой ассоциации поставщиков технологий вещания и медиа. На мероприятии будет присутствовать наш опытный бизнес-разработчик Алекс Гаттари. Мы приглашаем вас связаться с нами, чтобы договориться о встрече в Inter BEE (стенд 4601), где мы сможем совместно разработать индивидуальную стратегию управления медиа, идеально соответствующую уникальным потребностям вашего бизнеса. Ваш успех – наш приоритет, и мы здесь, чтобы помочь вам его достичь.

Этере — это последовательная и надежная система. С 1987 года им пользуются и ей доверяют вещатели со всего мира. Она полностью масштабируема и подходит как крупным, так и малым предприятиям, которым нужна система, которая легко расширяется в соответствии с их меняющимися потребностями, что делает ее идеальным решением для динамичного рынка Японии. Более того, Экосистема Этере беспрепятственно управляет многогранными средами, удовлетворяя разнообразные потребности организаций, которые объединяют множество отделов, пользователей и сложные рабочие процессы. Этере гарантирует, что ваш контент достигнет целевой аудитории с непревзойденной эффективностью и точностью.



IABM Logo

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиа- организаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочтаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее.



О Inter BEE

Inter BEE — это международная выставка, которая объединяет под одной крышей последние инновации в области контент- бизнеса из Японии и из-за границы. Это крупнейшая профессиональная выставка аудио, видео и коммуникаций в Японии, подкрепленная нашей историей и результатами.

Inter BEE постоянно доставляет отраслевую информацию целевым адресатам, одновременно рассматривая рынки в Японии и за рубежом в ответ на потребности профессионалов. Мы продолжим предоставлять возможности для эффективного и содержательного обмена информацией и создания бизнеса для всех наших экспонентов и посетителей.



О IABM

IABM — международная торговая ассоциация поставщиков технологий телерадиовещания и медиа. IABM способствует важнейшим сетевым связям и взаимодействию, которые формируют и определяют уникальную экосистему индустрии вещания и медиа-технологий.

IABM поддерживает компании-партнеры, предоставляя им широкий спектр услуг в области анализа рынка, обучения, технологий, выставок и передового опыта – все это призвано помочь им вести более эффективный бизнес. Мы ставим интересы компаний- партнеров превыше всего и стремимся обеспечить надежное руководство и поддержку на всех уровнях во всех регионах.

Мы понимаем, что в сегодняшнем быстро меняющемся медиа-ландшафте наши партнеры никогда не испытывали большей потребности в своевременных, актуальных и эффективных советах и поддержке.

Миссия IABM — быть еще более мощным маяком, который своевременно реагирует на все потребности наших партнеров, помогая им процветать и успешно ориентироваться в переменах.

